
Banzai – Kupsin kannattajat ry Pöytäkirja

Vuosikokous 29.3.2003

Aika 29.3.2003 klo 18.00

Paikka Mandatum-pankki

             Kauppakatu 20, 70100 Kuopio

Läsnä: Pekka Kantanen (pj)

Ilkka Niiranen (siht.)

Juuso Pyykkönen

Kalle kantanen

Juha Sutinen

Teppo Tossavainen

1. Kokouksen avaaminen

Ry:n puheenjohtaja Ilkka Niiranen avasi kokouksen klo 18.00. Todettiin että yhdistyksen
sääntöjen mukaan (3 §) kokouksessa kaikilla jäsenillä on yhtäläinen puhe- ja äänioikeus,
mutta vain varsinaiset jäsenet ovat vaalikelpoisia.

2. Kokouksen puheenjohtajan valinta

Kokouksen puheenjohtajaksi valittiin yksimielisesti Pekka Kantanen



3. Kokouksen sihteerin, kahden pöytäkirjantarkastajan ja kahden ääntenlaskijan
valinta

 Kokouksen sihteeriksi valittiin Ilkka Niiranen, pöytäkirjan tarkastajiksi Juha Sutinen ja
Teppo Tossavainen.

4. Laillisuus ja päätösvaltaisuus

 Sihteeri kertoi jokaiselle Banzain jäsenelle lähteneen kutsun joko sähköpostille tai
kirjeitse vähintään kaksi viikkoa ennen kokousta. Lisäksi kokouskutsu on julkaistu
yhdistyksen internetsivuilla 12 vrk ennen kokousta. Näin ollen kokous todettiin laillisesti
kokoon kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi.

5. Kokouksen työjärjestyksen hyväksyminen

  Hyväksyttiin yhdistyksen hallituksen esittämä esityslista.

6. Tilinpäätöksen, vuosikertomuksen ja tilintarkastajien lausunnon käsittely sekä
tilinpäätöksen vahvistaminen ja vastuuvapauden myöntäminen hallitukselle ja
muille vastuuvelvollisille

Koska vuosi 2003 on yhdistyksen ensimmäinen toimintavuosi, ei edellisen
toimintakauden tilinpäätöstä ja vuosikertomusta sekä tilintarkastajien lausuntoa ole
käsiteltävänä eikä vastuuvapautta tarvitse myöntää kenellekään. Siten tämä sääntöjen
määrämä vuosikokouksen kohta voitiin ohittaa tänä vuonna.

7. Toimintasuunnitelman, tulo- ja menoarvion sekä jäsenmaksujen suuruuden
vahvistaminen

  Toimintasuunnitelma ja talousarvio esiteltiin kokoukselle (ks. liitteet). Jäsenmaksujen
suuruudeksi vuodelle 2003 oli päätetty perustavassa kokouksessa kannattajajäseniltä 100
euroa, varsinaisilta, 18-vuotta täyttäneiltä, jäseniltä 15 euroa ja alle 18-vuotiailta 10
euroa. Toimintasuunnitelma ja talousarvio hyväksyttiin ja perustavassa kokouksessa
yksimielisesti hyväksytyt jäsenmaksut vahvistettiin yksimielisesti.



8. Yhdistyksen hallituksen puheenjohtajan, jäsenten ja varajäsenten valinta

 Yksimielisesti valittiin perustavassa kokouksessa valittu hallitus jatkamaan. Hallituksen
puheenjohtajana jatkaa näin ollen Ilkka Niiranen ja varsinaisina jäseninä Jarmo Hyartt
(varapj.), Antti Haapakorva (siht.), Risto Varonen ja Juuso Pyykkönen. Varajäseninä
jatkavat Tuula Varonen (rahastonhoitaja), Pasi Räsänen ja Harri Hietala.

9. Kahden tilintarkastajan ja kahden varatilintarkastajan valinta

 Tilintarkastajiksi valittiin Matti Parviainen ja Petri Karttunen. Varatilintarkastajiksi
valittiin Pekka Kantanen ja Raija kantanen.

10. Yhdistyksen pankkitilin avaamisen vahvistaminen

 Tuusniemen paikallisosuuspankin tarjous hyväksyttiin ja Banzain tilinavaus ko. pankin
Petosen konttorissa vahvistettiin.

 11. Muut esille tulevat asiat

Patentti- ja reksiterihallitus on vaatinut yhdistyksen sääntöihin muutamia tarkennuksia.
Hyväksytttiin  yksimielisesti yhdistyksen säännöt uudistetussa muodossa. (liite)

12. Kokouksen päättäminen

Pj päätti kokouksen klo 18.30.


